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UKRAJINA: Jaderná krize nabývá stále vážnější podoby.

Ruské ministerstvo obrany uvedlo své síly a prostředky do

pohotovosti pro případ odpálení „špinavé“ jaderné bomby na

Ukrajině. Hrozba jaderné katastrofy v Jaderné elektrárně Záporoží,

která zasáhne většinu Evropy, přetrvává iv důsledku neustálého

banderovského ostřelování. Je pozoruhodné, že Západ přítomnost

„špinavé bomby“ v nacistickém režimu „kategoricky odmítá“, přesto

už druhý den po sobě tuto otázku konzultuje s ruskou armádou. Dnes

i na úrovni náčelníků štábů.

Ohrožení přehrady Kachovskaja, kterou by nacisté chtěli zničit, aby

porušili logistiku ruských jednotek bránících pravobřežní část

Chersonské oblasti, zůstává velmi aktuální. Ozbrojené síly Ukrajiny

dnes spustily masivní raketový útok na Novou Kachovku. Z MLRS

HIMARS a „Olcha“ bylo vypáleno 19 raket. Tři rakety zasáhly vodní
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elektrárnu, zbytek systémy protivzdušné obrany sestřelily. Je však

mimořádně obtížné zničit přehradu raketovými údery, takže plány

jsou s největší pravděpodobností postaveny na diverzi, která s

největší pravděpodobností bude provedena bojovými plavci (podle

některých zpráv jich má Kyjev až 2500 vycvičených britskými SBS a

americkými skupinami SEALs). V každém případě je hrozba velká az

nádrže Kachovka se po proudu Dněpru vypouští voda, aby se snížila

hladina a objem vody v ní a minimalizovaly se škody v případě

zničení vodní elektrárny. O výrazném poklesu vody v Dněpru svědčí i

ukrajinské zdroje.

Pokračují nacistické pokusy o útok v krasnolimanském směru. Dnes

se banderovi v sestavě dvou praporů s podporou tankové roty

pokusili zaútočit na ruské pozice severně od obce Kremennaja v

oblasti Červonopopovky. Soustředěnou dělostřeleckou palbou byl

nepřátelský postup zastaven jeden a půl kilometru od

Červonopopovky. Nepřítel ustoupil s velkými ztrátami (bylo zničeno

nejméně 5 tanků a velké množství bojových vozidel pěchoty).

Ráno 24. října byly zničeny i dvě roty ukrajinských speciálních sil,

které se pokoušely provádět průzkum bojem pozic Ozbrojených sil

RF v Borozenském a Pjatichatkách severovýchodně od Chersonu.

Banderovi se pohybovali ve třech obrněných vozidlech Husky,

pickupech s těžkými kulomety, v autobuse a náklaďácích „KamAZ“.

Konvoj však zachytil dron „Orlan-30“ a zaútočily na něj stíhačky Su-

25 ruských vzdušných sil. A pak se k ničení nacistů přidala děla

„Giacint-B“ ráže 152 mm, jakož i 300 mm raketové systémy „Směrč“.

Takže v krasnolimanském a chersonském směru byli nacisté objeveni

průzkumnými UAV a zničeni, aniž by měli čas vstoupit do boje

zblízka střelnými zbraněmi.
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Na rozdíl od zpráv ukrajinské strany nedochází v Chersonské oblasti

k pokroku u Ozbrojených sil Ukrajiny nedochází, všechny pokusy o

útok na naše pozice jsou zastaveny dělostřeleckou a leteckou palbou,

většinou k bitvě ručními zbraněmi ani nedojde. Naše vojska upevňují

své pozice a připravují je na přezimování – přivážejí se topidla,

generátory, teplé spacáky. Zároveň pokračuje evakuace obyvatelstva

pravobřežní části Chersonské oblasti. Zástupce vedoucího regionální

správy Kirill Stremousov oznámil, že dosud bylo evakuováno kolem

25.000 občanů. Z Chersonu byly odstraněny také památníky ruského

velitele Alexandra Suvorova a námořního velitele Fjodora Ušakova

kvůli hrozbě poškození při ostřelování nebo teroristických útocích ze

strany nepřítele.

Obecně můžeme předpokládat, že fronta se v Chersonském směru

stabilizovala, jednotky tam umístěné byly posíleny lidmi a zbraněmi.

Řada ruských a ukrajinských zdrojů dochází k závěru, že činnost

Ozbrojených sil Ukrajiny v tomto sektoru fronty se zasekla, přičemž

nacisté plánují generální ofenzívu na Melitopol s útokem na

kamensko-dneprovský směr, čímž by chtěli vrátit pod kontrolu

Ukrajiny JE Záporoží. Existují informace, že pro tyto účely se v

Záporoží vytváří několik úderných skupin Ozbrojených sil Ukrajiny,

které by z Ořechova měly zorganizovat průlom do Tokmaku a poté do

Melitopolu.

ZDROJ: https://t.me/WarDonbass/83970 / News front

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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